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Zagreb, 02.04.2026. godine

PONUDA broj 101/26/ZG
Poštovani,

shodno Vašem upitu za dostavom ponude za pružanje usluge obilazaka, u mogućnosti smo
ponuditi Vam sljedeće:

I Mjesto obavljanja usluge
Brod - Brodogradilište u Trogiru.

II Radno mjesto s rasporedom rada
Usluga obilazaka će se obavljati 2 x tjedno u dane i vrijeme prema zahtjevu i potrebi
Naručitelja.

III Ovlasti čuvara/zaštitara
Zakon o privatnoj zaštiti (Narodne novine br. 16/20, 114/22) propisuje da je u obavljanju
poslova tjelesne zaštite čuvar/zaštitar za vrijeme dužnosti ovlašten:
- provjeriti identitet osobe
- davati upozorenje i naredbe
- privremeno ograničiti slobodu kretanja
- pregledati osobe, predmete i prometna sredstava
- osigurati mjesta događaja
- upotrijebiti sredstva prisile.

IV Način provođenja zaštite
Tjelesna zaštita bi se obavljala na način poduzimanje mjera i radnji radi sprečavanja i
otkrivanja štetnih pojava i protupravnih radnji koje ugrožavaju tjelesnu nepovredivost i
narušavaju dostojanstvo osobe te umanjuju vrijednost imovine koja je predmet zaštite, te ostali
zaštitarski poslovi u dogovoru s Naručiteljem uz uvjet da su sukladni Zakonu o privatnoj
zaštiti.

V Organizacija usluge
Naši zaposlenici poslove zaštite obavljaju shodno ovlastima danim u Zakonu o privatnoj zaštiti
te je iz navedenog razloga potrebno usuglasiti točne naputke za rad čuvara/zaštitara koji će biti
ovjereni od strane ovlaštenih osoba obje ugovorne strane.

SOKOL d.o.o.
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VI Osoblje
Zaposlenici koji će biti angažirani na poslovima tjelesne zaštite objekta koji je predmet ove
ponude ovlašteni su čuvari/zaštitari sukladno odredbama Zakona o privatnoj zaštiti.

VII Odora
Pri obavljanju poslova tjelesne zaštite naši će zaposlenici, sukladno odredbama Zakona o
privatnoj zaštiti biti propisno označeni i odjeveni u službenu odoru (uniformu) našeg
«društva».

VIII Usklađenje sa Zakonom o privatnoj zaštiti
U skladu s odredbama Zakona o privatnoj zaštiti nadležno tijelo nam je izdalo rješenje kojim
se odobrava početak rada obavljanja tjelesne i tehničke zaštite.

IX Cijena usluge
Cijena usluge obilazaka iznosi 30,00 EUR po jednom obilasku.

U cijenu nije uračunat porez na dodanu vrijednost.

X Obračun naknade i rok plaćanja
Obračun naknade za izvršene usluge obavljati će se posljednjeg dana tekućeg mjeseca,
odnosno s danom otkaza Ugovora s rokom plaćanja od 15 (petnaest) dana od datuma računa.

XI Promjena cijene
Visina ugovorene cijene može se promijeniti pisanim sporazumom obiju strana.
Iznimno, ugovorena jedinična cijena će se promijeniti i u slučaju promjene visine minimalne
plaće u Republici Hrvatskoj, prema Uredbi Vlade Republike Hrvatske.

XII Rok valjanosti ponude
30 dana.

U očekivanju povoljnog odgovora, s poštovanjem,

Sokol d.o.o.
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